



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1079

19.11.2023 (134)

Michael Kühnen Politické vojenství: Tradice a duch SA

Část 2

UČENÍ 9. LISTOPADU (1923)

Analýza vývoje v letech 1918-1923 nám již ukázala první tři trvalé požadavky, které vyplývají z tradice SA i pro dnešní politické vojáky:

Politiké vojáci bojují za Nový řád - v němž voják může zaujmout své právoplatné místo, a proto se spojují do **REVOLUČNÍHO SDRUŽENÍ VOJÁKŮ**.

- Tato federace se staví proti životnímu stylu nepolitického vojačství (militarismu), který v konečném důsledku pouze stabilizuje vládnoucí systém, a naopak se považuje za **JÁDRO POLITICKÉ REVOLUČNÍ LIDOVÉ ARMÁDY**.

Jako forma organizace bojové elity našeho národa může Bund splnit svůj revoluční úkol pouze tehdy, pokud se jako **STURM-ABTEILUNG (SA)** podřídí **REVOLUČNÍ STRANĚ NĚMECKÝCH DĚLNÍKŮ (NSDAP)**.

Tyto linie tradice formujících se let SA se ukázaly jako perspektivní a zůstávají jimi dodnes, jak bude ukázáno dále. Naproti tomu praktický cíl politického boje z let 1919-1923, který chtěl vyvolat národní povstání, vzpouru, vytvořením rovnoprávného svazku, politické federace vojáků (Deutscher Kampfbund),

chápané ještě především vojensky, s revoluční dělnickou stranou, pro nás tradicí být nemůže. Naše tradice nevychází z průběhu neúspěšného povstání 9. listopadu 1923, ale z poučení, které si z něj můžeme vzít. Tato poučení se samozřejmě týkají především strategie hnutí politického boje, a proto jsem je již v této souvislosti při různých příležitostech obsáhle prezentoval.

V tuto chvíli je pouze důležité, jak toto učení, které staví boj za masy, a tedy za uskutečnění "legální revoluce" na místo povstání, ovlivňuje spojení politických vojáků:

Vztah mezi politicko-vojáckou organizací a revoluční dělnickou stranou se nestal spojenectvím rovných, ale musí znamenat jednoznačné podřízení bojového spěchu vůli utvářet stranu. Proto "Německá bojová liga" z roku 1923, která spojila tehdy aktivní politické vojáky různých lig do revolučně-vojenské povstalecké organizace a postavila se NSDAP jako rovnocennému partnerovi, NENÍ naším vzorem. Neusilujeme o sjednocení vojáků do vojenské povstalecké organizace, ale o sjednocení politických vojáků Sturm-Abteilung - pododdílu - strany, která v něm má vedoucí politickou úlohu!

Obě sekce dohromady, které jsou pouze formami organizace různých typů lidí v rámci hnutí, si však nekladou za úkol svrhnout vládnoucí systém vojensky, ale snaží se přesvědčit masy obyvatelstva o naší myšlenky a životním postoji! Revoluce, o kterou usilujeme, není povstání, které by změnilo poměr sil, ale získání mas lidí pro nový životní ideál, po kterém pak bude nevyhnutelně následovat změna mocenských struktur!

Z poučení z 9. listopadu 1923 tak pro politické vojáky vyplývá čtvrtý požadavek v tradici SA:

SA v době boje chápe sebe sama jako vojenskou, ale ne jako vojenskou organizaci - proto se spojuje do vojenské složky strany a ne do vojenského povstaleckého hnutí! Chce kolem sebe shromáždit nejhodnotnější a nejbojovnější složky lidu příkladem, vzorem a výchovou, ale ne svrhnout vládnoucí systém ozbrojeným bojem. **SA ODMÍTÁ ozbrojené povstání a vyznává STRATEGII LEGÁLNÍ REVOLUCE!**

OBDOBÍ PROHIBICE (1923-1925)

Nevyhnutelný neúspěch národního povstání z 9. listopadu 1923, způsobený zradou reakčních kruhů, vedl k první velké a životu nebezpečné krizi mladého národněsocialistického hnutí: Vůdce byl zatčen a odsouzen k trestu odnětí svobody - NSDAP byla zakázána! Spolu se stranou byla zakázána i SA jako její složka, která tak selhala dvojnásobně - jako vojenský spolek a součást vojenské

povstalecké organizace Deutscher Kampfbund, protože povstání skončilo naprostou porážkou, a jako bojová složka revoluční dělnické strany, protože NSDAP byla zakázána a nemohla již formativně zasahovat do politické debaty. V této situaci se znovu projevila geniální organizační síla a neotřesitelná bojová odhodlanost Ernsta Röhma:

Jeho zásluhou se revolučně-politické vojenství opět nerozpadlo na nesčetné spolky a sekty, ale zůstalo pohromadě jako společenství. Za nejtěžších vnějších podmínek vytvořil velkou a silnou vojenskou organizaci -

Frontbann

jako legální krytí pro zakázanou, ale stále existující SA. To, co zůstalo mimo Frontbann, se omezilo na apolitické vojáctví nebo vykrvácelo při organizování útoků a atentátů a obětovalo se krvavému akcionismu, který nakonec zůstal marný. Naproti tomu Frontbann, který brzy čítal desítky tisíc bojovníků, se stal velkou, jednotnou bojovou organizací politických vojáků a byl loajální Adolfu Hitlerovi, vůdci německé revoluce. Jako organizátor a bojovník však byl zářným příkladem, Ernst Röhm jako politický stratég byl a zůstal vždy švihákem, který nakonec znal jedinou cestu k novému řádu - organizaci ozbrojeného povstání. Tomuto cíli v podstatě sloužil i Frontbann. To však nemohla být a nebyla cesta vpřed. Adolf Hitler si z neúspěšného povstání vzal ponaučení:

Během měsíců věznění v pevnosti dospěl Vůdce k zásadním poznatkům o cestě německé revoluce a z toho odvozené roli a úkolu SA v německém boji za svobodu. V jeho knize "Mein Kampf" (Můj boj) je podrobně vylíčeno a zdůvodněno vše, co jsme uznali za první čtyři závěry z dějin SA, které jsou pro nás dodnes závazné. Ne Wehrverband - a tedy ani Frontbann - byl poslední a platnou formou nové SA.

Od této chvíle měl být jasným a jediným cílem Sturm-Abteilung nikoli vojenský, ale politicko-propagandistický průlomový boj. Tím byla závazně rozhodnuta otázka dvojího charakteru SA - ač vojenského charakteru, neměla být SA vojenskou, ale čistě politickou silou ve službách strany. To také zpočátku rozdělilo cesty Adolfa Hitlera a Ernsta Röhma: Röhm, věrný vůdci, odstoupil z vedení Frontbannu a vrátil se do komise pro pokračování zakázané SA. Následně opustil Německo, aby jako vojenský poradce generálního štábu reorganizoval bolivijskou armádu. Cesta pro novou SA byla volná.

Zpočátku však byla strana i SA nadále zakázána. Nejprve bylo třeba zákaz přežít a uvolnit cestu k novému začátku. Toto první období zákazu národně socialistického hnutí - jakkoli bylo krátké - je pro nás přesto důležitým a zajímavým příkladem, neboť se nacházíme v podobné, i když mnohem složitější situaci:

Z více než 65 let - od doby existence národně socialistického hnutí - byla zakázána 41 let a je zakázána dodnes. Za tato dlouhá léta zákazu jsme měli dost času analyzovat, jak může takové potlačené hnutí za takových podmínek žít dál a znovu sílit. Za osm let jsme našli a nastoupili jasnou a promyšlenou cestu, která nás nyní cílevědoměji přivádí ke znovuzrození naší strany. Ideje nikdy neumírají na pronásledování a zákazy - ideje umírají pouze na lhostejnost a rezignaci. Ale kdo by se jim mohl postavit účinněji a rozhodněji než političtí vojáci naší životní filozofie, jejichž celý život charakterizuje víra, poslušnost a boj, což vše odporuje každé myšlence lhostejnosti a rezignace?

Z toho jasně vyplývá, nakolik je národní socialismus víc než jen racionální realizace správnosti ideologického a politického přesvědčení - nakolik je to také životní postoj, který prostupuje celého člověka ve všech oblastech života! Organizace je sice možné zakázat a dočasně rozbít, ale takovou myšlenku, která je zároveň světovým názorem i způsobem života, nelze zakázat nikdy - a především nelze zakázat lidi, kteří se k této myšlence nejen hlásí, ale kteří ji nekompromisně a věrně den za dnem žijí a stojí za ní!

Každý zákaz musí kvůli této skutečnosti znovu a znovu selhávat! Dělníci, vojáci a vůdci - tři projevy nacionálně socialistického obrazu člověka - zůstávají tím, čím jsou, i když jsou jejich organizační formy rozbity. A jako dělníci, vojáci a vůdci budou vždy vytvářet nové organizační formy, protože svou sílu a moc neodvozují z existence konkrétní organizace, ale z toho, že tvoří nezničitelné společenství idejí!

Ale zatímco společenství vůdčího sboru je zranitelné, protože přirozeně zahrnuje poměrně malý okruh lidí (tak se národně socialistické hnutí po roce 1945 rozpadlo v neposlední řadě kvůli vyvraždění svého vrcholného vůdčího sboru a mnohaleté internaci a následné likvidaci jeho středního a nižšího vůdčího sboru spojenci a jejich německými kolaboranty) a zatímco společenství malých, pracovitých, ale často ještě velmi zapletených do svých soukromých životních podmínek a životních perspektiv, stranických soudruhů má tendenci se v podmínkách zákazu a bez pevné páteře fungující stranické organizace rozpadat na různé skupinky a malé skupinky a zákazu se takticky vyhýbat, místo aby s ním statečně bojovalo, společenství politických vojáků bude mít i v případě dočasné roztržičnosti díky zdravému instinktu a díky převládajícímu soudružskému životnímu citu bojovníka vždy rozhodující podíl na překonání nebo alespoň neutralizaci zákazu!

Toto společenství politických vojáků nepotřebuje specifickou organizační formu - ať už žije jako silný vojenský spolek, jako kdysi Frontbann (1924), ať už jako údajně kuželkářské, turistické a spořitelní kluby, jako tomu bylo při zákazu SA v roce 1932, nebo jako volnočasový klub, stůl štamgastů či zábavní klub

(Freundschaftsgesellschaft Deutschland-Obervolta), jako tomu bylo po zákazu nové SA (ANS/NA) v roce 1983, to vše je možné, ale ne rozhodující. Rozhodující je onen vhlad, který můžeme jako Pátí čerpat z tradice SA:

Nepřemožitelnost našeho nacionálněsocialistického životního názoru vyplývá v podstatě z postoje k životu našich politických vojáků, kteří v podmínkách zákazu tvoří nezničitelné ideové společenství, jež zajišťuje přežití a znovuzrození hnutí bez ohledu na konkrétní organizační formy!

OBDOBÍ BOJE (1925 - 1933)

Krátce po svém propuštění z pevnostního vězení v Landsbergu založil Vůdce v únoru 1925 znovu NSDAP. Zrušení zákazu nacistické činnosti přišlo po slibu, že národně socialistické hnutí bude napříště působit přísně legálně a nebude usilovat o další pokus o převrat. Jak již bylo řečeno, toto ujištění nebylo kapitulací před buržoazním státem, nebo dokonce zradou revoluce. Naopak, s touto linií pochodu se nyní v praxi uplatnilo poučení z 9. listopadu a byla uplatněna strategie legální revoluce, která pak 30. ledna 1933 vyvrcholila převzetím moci vůdcem NSDAP, která se v té době již stala zdaleka nejsilnější politickou silou v Německu!

Léta 1925 až 1933 se zapsala do dějin našeho hnutí jako první období boje. V těchto letech také našla svou skutečnou podobu SA, která byla brzy také nově založena:

Nyní vznikla tato civilní, neozbrojená stranická armáda politických vojáků, která rok od roku sílila. Typ tohoto politického vojáka - realizovaný v brzy statisícových hnědých košilích SA - se stal hrdinou rodící se Třetí říše. "Neznámý muž SA", kterého Dr. Goebbels kdysi označil za "aristokrata Třetí říše", byl svým bojem a obětí skutečným tvůrcem nacionálněsocialistického lidového státu! 400 svědků krve a několik tisíc zraněných - to byla krvavá daň SA v boji za novou Říši. Ale neochvějně a nezdolně kráčela tato politická armáda našeho lidu vpřed ke konečnému vítězství.

V září 1930 dosáhla NSDAP svého politického průlomu: do té doby se v SA sdružovaly tisíce mužů, kteří ve zdánlivě bezvýchodné situaci tvořili nejaktivnější a nejbojovnější složku německého národa. Po tomto prvním, velkém volebním vítězství se však v širokých masách lidu znovu probudila vzpomínka na frontové společenství z první světové války a všechny národní a sociální naděje, které s ním byly kdysi spojovány - touha po skutečném národním společenství dělníků a vojáků! To, co bylo bojem spěchu, se stalo lidovým bojem širokých mas! Německo se probouzelo! Bojový pokřik SA "**Německo, probud' se!**" nyní rezonoval statisíci mužů - vojáků velké války, ale také mnoha velmi mladých

bojovníků, jejichž touha po společenství se osudově probudila v tom výmarském systému bídy, korupce a demokracie! Tento růst hnědé armády s sebou přirozeně přinesl obrovské organizační problémy, s nimiž se předchozí organizace SA jen těžko vyrovnávala.

Nyní už nešlo o to, aby se starala o oheň, aby vydržela v temné noci - nyní bylo třeba SA přivést do podoby, která by jí umožnila probojovat se k moci. Velké volební vítězství v září 1930 totiž neznamenalo konec boje - byl to pouze začátek skutečné průlomové bitvy. Teprve nyní se včerejší síly skutečně zformovaly proti nacionálnímu socialismu, teprve nyní vydala KPD rozkaz, který se stal počátkem masového teroru: "**Bijte fašisty, kde je potkáte!**".

V této situaci Adolf Hitler povolal Ernsta Röhma zpět z Bolívie - a Röhm přijel a znovu převzal vedení SA jako náčelník generálního štábu. O tom, jak Vůdce zpětně hodnotil Röhmovu práci a SA, které v těchto kritických letech velel, svědčí jeho novoroční poselství náčelníkovi generálního štábu z roku 1934, které bylo zveřejněno v tehdejší nemeckém tisku:

"Můj drahý náčelníku štábu!

Boj národně socialistického hnutí a národně socialistická revoluce byly umožněny pouze důslednou porážkou marxistického teroru ze strany SA. Jestliže armáda musí zajistit ochranu národa navenek, pak je úkolem SA zajistit vítězství národně socialistické revoluce, existenci národně socialistického státu a našeho národního společenství uvnitř. Když jsem vás, milý náčelníku generálního štábu, jmenoval do vaší současné funkce, procházela SA vážnou krizí. Především díky Vám mohl tento politický nástroj již po několika letech nabýt síly, která mi umožnila konečně zvítězit v boji o moc porážkou marxistického protivníka.

Na konci roku národně socialistické revoluce se proto cítím povinen poděkovat Vám, drahý Ernste Röhme, za Vaše nehynoucí zásluhy o národně socialistické hnutí a německý lid a ujistit Vás, jak jsem vděčný osudu, že mohu takové muže, jako jste Vy, nazývat svými přáteli a spolubojovníky. Ve vřelém přátelství a vděčném uznání.

Váš Adolf Hitler."

Skutečnými tvůrci Třetí říše tedy nebyl pracovitý stranický pracovník, ani vzletný řečník, ani hlubokomyslný myslitel, jakkoli byli pro vítězství nezbytní. Tvůrce Třetí říše - to byl "neznámý muž SA", prostý voják v hnědé košili, který byl svým životem, svým bojem a svou politickou prací přesvědčivější než jakákoli organizace, jakýkoli jednorázový masový mítink a jakýkoli teoretický spis! Právě podněcované masy socialistických a komunistických dělníků se zdravým

instinktem a odporem k jakémukoli buržoaznímu reakčnímu postoji a ideologii mohly být pro národní socialismus získány pouze živým příkladem antikapitalistických a antiburžoazních revolučních dělníků a vojáků. Znovu se vynořilo frontové společenství první světové války, které by podle pocitu všech frontových vojáků po vítězství překonalo buržoazní třídní stát a vynutilo si sociální lidový stát německého národa, který však byl zradou a porážkou rozbit vznikajícím systémem bonzů a parazitů, vyzářovala do mladé generace a nyní v sobě nesla novou naději na přežití a nový vývoj německého národa - toto frontové společenství našlo svou konečnou podobu v hnědé armádě SA a umožnilo vítězství revoluční německé dělnické strany, národněsocialistického hnutí!

Myslíme především na tento bojový čas SA, kdy se držíme tradice a ducha Sturm-Abteilung a ožívujeme jej v naší době a pro náš boj.

Tato SA však nepůsobila prostřednictvím samostatného programu nebo politických úskoků - působila výhradně prostřednictvím živého příkladu ducha SA, prostřednictvím každodenního hmatatelného života a činů každého jednotlivého bojovníka SA, který byl na svém místě jako jednatel i jako součást armády hnědých košil nejostřejším a nejjasnějším ztělesněním národněsocialistického postoje k životu a tím přesvědčoval a strhával lidové soudruhy! V tomto díle, v prožitém příkladu ducha SA, spočívá šestá a pravděpodobně nejdůležitější linie tradice SA, bez níž by vše ostatní nemělo smysl a k níž se hrdě hlásíme, stejně jako ji chápeme a chceme žít jako rozhodující úkol a povinnost v našem životě a našem boji!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFGABENGLIEDERUNG

September 1934 April 2017 (13)

Der Kampf geht weiter !

Seitdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung wieder als Führer in der Weltgeschichte. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

„Möchte man Konsumieren, Verarbeiten, Verfügen und Verleihen haben nicht angeschlossen, das Land der gesamten Welt unterhalb geführt Führer Adolf Hitler zu werden.“

Alle Nationalsozialisten sind weniger anfechtbare Führer und Kampfgemeinschaften können behaupten an Schicksal im Kampf um die Erlösung unserer vaterländischen Volk. Die Bewegung ist zwar nicht geworden, aber die Größe des biologischen Volkstum ist heute auch mit größerer als in der Vergangenheit.

Das vornehmste Ziel ist oben Adolf, das Volkstum – gegen alle wahren Führer (1) – zu begreifen. Seine Mission und Ermächtigung, Überlebend und Kampfgemeinschaft.

Ob „legal“ oder „illegal“, ob im Walfang oder im Innenbereich, ob im Parteigebäude oder im Keller oder auf einem Scheiterhaufen stehen. Alle Führer sind Nationalsozialisten für einen Führer!

Heil Hitler!
Gerdhard Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1905 19.06.2022 (137)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se jeví týkají filozofie a umění.

Popíšte prosím svůj názor na dopad
člátku zmatat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotografii, ale věnuji se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu lidstva (www.mourningtheameric.com/truth.htm). Toč jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutní informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které je třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevytvářovali na světě. Za záplavu informací a obřadů milujeme opět používat internet. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z mst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Printed 1775 April 20, 2017 (137)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware citizens and social activists fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture dissolution, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or as a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Heil Hitler!
Gerdhard Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích

Stovky knih v mnoha jazycích

Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!